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Ezennel Ígéretet teszek. hogy 10 gyermekemet 

magyar szellemben, igaz magyar, emberré ne-

velem fel 

Alíol emlékezető Bserbcuhagytn, segítségé-

re volt mellette álló felesége, aki a „beszéd" 

szövegével kezében a súgó szerepét töltötte be... 

— Uogy vannak a gyermekek2 Az ikrek1 — 

kérdezte a hivatalos üunepseg befejezése után 

az államtitkár, aki az ikreket és a ház belső 

.berendezését akarta megtekinteni. 

Filnifelvevőgép berregése, fényképezőgépek 

kattogása közepette vouült be az államtitkai! 

és kísérete n tiszta, rendes kis udvaron ke-

resztül a "családi házba. A báromszobás ház-

nak egyelőre fsnpán egy szobáját bútorozlak 

be, a kis Családnak Csak ennyi bútora voit. A 

konyha ís rendes, tiszta és Csinos, két szoba 

még üres. De nem sokáig. Vitéz Endre TAszló 

pestmegyei alispán az államtitkár előtt ígére-

tet tett afra, hogy a megye egy szoba bútort 

•hnesdjt a család rendelkezésére. 14 másik szo-

bát pedig összeállítják a vasúlasok. Dr. Szi-

lágyi Ferenc üzletigazgató ragyogó arücal je-

lentette, hogy a szegedi üzletvezetőség vasuta-

sainak erre is lesz gondjuk . . . 

Hint az orgonasipok . . . 

'A liáz világos, uapos szobájában az állam-

titkár köré sorakpzik az egész Család. A gyer-

mekek egymás mellé, mint az orgonasipok . . . 

V Ingidősebb 23 éves, az ikreken kívül a leg-

kisebb uégyesztendős. Hat fiú ós — az ikrekkél 

együtt — négy leány. Az ikrek szőkék, nevetős-

szeműek, aranyösnk. Anyjuk büszkén moudja? 

— Hét és fél kiló darabja, 

'A fiatal ál lamtitkár meleg szeretettel <*so-

dqjja ipeg az aranyos Csöppségeket, a Fihn-

luoda kitűnő riportere az udvaron filmfelvételt 

készít róla és az egész népes csalódról. Vitéz 

Horthy István államtitkár figyelme kiterjed 

mindenre, a 'család élelmezése, ruházkodása 

Iránt érdeklődik. ~.4l is nyújtja a keresztapa 

legfrissebb ajándékul: egy nagy üsomag süte-

ményt és még nagyobb csomagban kis ruhács-

kákal az iktek számára. Aztán érdeklődik a 

felnőtt fiúk sorsa iránt : 

— Melyik lesz vasútas közületekf 

A leszerelt katona-fiú alkalmasnak látszik. 

Fv/.ép szál legény, nz elnökiuazealó Ke is ajánl* 

.irí dr. Szilágyi, üzletigazgatónak. ITa vasutas 

akar lenni,. vegyék fel. 

'Aztán megtekinti az ál lamtitkár cs kísérete 

1 Család kis jószágúllományát: két malaB röfög 

az ólban, a ketrecben pedig 20 liba gágog. A . 

Nép- és Családvédelmi Alap adománya. Végiil 

•lhúesúzik a kis keresztleánvoktól: Ilonka, Ró-

zsiba és Juliska nevetve, ragyogó szemmel néz-

nek a keresztapa jóságos szemébe, majd a gép-

kor':.! kifordul a telep homokos üteáiából . . . 

'A' kiskunfélegyházi városházán dr. Rozs-

nyói Béla polgármester viliásreggelit sdott vi-

téz Horthy Istv/m államtitkár tiszteletére. 'A 

szendvicsekből és ..Félegyházi öreg kajsziba-

IrácK' pálinkából 'álló villásreggeli után felegy 

(előtt öt perccel a S-cnt László sínautóval vi-

,1035 Horthy István elhagyta Kiskunfélegyházát, 

aliol a viisúfastársadalom összetartásának és 

[áldozatkészségének Csodája egy 10 gyermekes 

magyar Beaiád számára házat emelt az alföldi 

Űiomokon . . . 
Csánvi Piroska 

Tisztogatási ahció 
a bolgár Közigazgatásban 

Szófia, október 22. Hivatalos közlés szerint 

Kozsuhurov Holgár-Nyugattrácia eddigi kor-

mányzója és Tódor Pavlov bifoljkerületi k<tr-

rnányy.ó beadta lemondását. A lemondást elfo-

gadták. Ezzel egyidejűleg két miniszterelnök-

ségi felügyelői nevezett ki a minisztertanács. 

Ezzel kapcsolatban Filov miniszterelnök kije-

3 eo tol te, hogy tisztogatási akcióról van szó, 

amelynek során a felügyelők elmozdíthatják 

á l l am i szolgálatból azokat, akik nem teljesítik 

V haza iránti kötelességüket. . . 

Reményí-Schneller pénzügyminiszter 
költségvetési expozéja a Ház mai ülésén 

Eckhardt Tibor ügyét november 6?án tárgyalja az Összeférhetetlenségi 
bízottság 

Budapest, október 22. Á képviselőház szer-

dán formális ülést tartott. Csütörtökön délelőtt 

10 órakor* érdemleges ülés lesz, ezen Reményi-

Sehnellcr Lajos pénzügyminiszter benyújtja az 

1912, évi állami költségvetést. 

A szerdai ülésen l'asnády-Nagy András el-

nök megnyitó szavaiban lelkes szavakkal emlé-

kezett meg a magyar honvédseregekről, melyek-

nek további dicsőséges szereplésére az Isten 

áldását kérte. A Ház tagjai felállással fejezték 

ki hálájukat a honvédek áldozatáért. Bejelen-

tette ezután az elnök, hogy az országgyűlés 

házában Széchenyi emlékét megörökítő már-

ványtáblát helyeztek el és azt kegyeletes ün-

nepség keretében leplezik niajd le. Megcmló-

Eltemették ifj. Horváth Istvánt 
(A Délinagyarország munkatársától) A tragé-

dia utolsó fejezete véget ért. A tragikus kettős ön-
gyilkosság egyik áldozata, T ó t h Kata holttestét 
szülei nem hozathatták baza Szegedre beteg édes-
anyjára való tekintettel. A kimagasló tehetségű 
szeretetreméltó egyéniségű 21 éves vegyészdiák-
leányt kedden temették el csöndben, csak néhány 
hozzátartozója és barátja jelenlétében Budapesten. 

A tragédia másik szomorú végű áldozatának, 
ifj. Horváth Istvánnak bolttestét utolsó kívánsá-
ga szerint édesapja Szegedre szállíttatta, bogy 
annak a városnak földjében pihenjen, amelynek 
egyetemén életének legszebb esztendejét töltötte 
fiatalságának lobogásában. A fiatal bölcsészhall-
gató holtteste reggel érkezett Szegedre és szer-
dán 3 órakor kisérték e! utolsó útjára a szegedi 
református temetőben őszinte részvét mcllrtt. 

A ravatalt a belvárosi temető hátsó kisrava 
talozója elölt állították fel, kint a szabadban, a 
fáradtan kinyíló októberi nap fcr.vében. A rava-
talt elborította a koszorúk, a virágok fehér és 
színes szallagos tömege. Elküldték utolsó hucsuju-
kot vigasztalanul maradt övéi mellett volt taná-
rai a különböző egyetemi diákintézménvek és 
egyesületek, barátai, társasága és elküldte üd-
vözletét a gimnázium is, ahol az cletre készült és 
amelynek padiait olyan szép ígérettel, jeles ered-
ménnyel hagyta el. A koporsón egv fehér és egy 
píros koszorú feküdt, az édesapa és az édesanya 
utolsó csókjai. Hozzátartozói támogatták az ösz-
szeroskadt édesanyát, akinek megrázó fájdalmas 
zokogása kisérte végig az utolsó bucsu perceit. 
Ott állt a líODOrsó mellett édesapja, norválb Tst-
ván, az OMKE főtitkára és ott voltak barátai, 
diáktársai, mindazok, akik ismerték és akikkel 
egvött dolgozott, álmodott, akikkel egvütt élte át 
vidáman, lelkesedve, készülve a szegedi diákélet 
egv esztendejét Az egyetemi ifiuság tagjai nasry-
számma! vették körül a ravatalt. Olt volt OféÜa, 
Hamlet, Horálio. Claudiűs. Leartes. a sírásó, csak 
Gertrúd királvuö hiányzott... Az egvetem taná-
rai közül megjelent a temetésen dr. Szen t-
G y ö r g y i Albert és dr. S í k Sándor professzor. 
Megjeleni dr. B a l k á n v i Kálmán, az OMKE ny. 
igazgatója és számosan . azok közül, akik édes-
apja mellett felnőni látták' a kiváló tehetségű diá-
kot. 

A koporsón raita az aranybelük": >Ifj. Horváth 
István élf 19 évet*. • 

A református egybaz bensőségesen egyszerű 
szertartása szerint zsoltár éneklésével kezdődött 
az egyházi szertartás. Bakó László lelkész meem-
ditó imát mondott, majd búcsúbeszédében még 
egyszer felvázolta a buszéves diák életét, egyént-
ségét, Isten is jókedvében teremtette ifj. Horváth 
Istvánt — mondotta —, mégis amikor a maga éle-
tében nehéz, fájó kérdés elé került, ez a kitűnő 
fiu nem tudta megoldani a kérdést és a lét he-
lyett a nemlétet választolta... Befejezésül a fia-
tal rendező Hamlet-tanulmányának egyik részle-
tét mondotta cl, ahogy Horváth Tstván megrajzol-
ta Hamlet örök létének kezdetét a holttestére 
ömlő fehér fényben... Zsoltáréneklés után 
megindult a svászmenet a református temető felé. 
ahol a nyitott sir előtt Bakó lelkész még egy imát 
mondott, majd zsoltárok hantijai mellett leeresr 
tették a koporsót a sírba. A m'SinduTt natív tfv5 
szóló tömeg sokáíc állta körül" mordulafUmP a 
domboruló sírt. amelyet betemettek a szeretet, az 

kezelt még a rokon finn nép hősi küzdelmétől 

és bejelentette, hogy táviratilag üdvözli a Hál 

nevében a finn parlament elnökét. 

Egynegyed 12 órakot; a Ház állandó össze-

férhetetlenségi bizottsága tartott ülést, ame* 

lyen Mezey L^ajos elnök bejelcutette, hogy a 

Ház tudomást szerzett Eckhardt Tibor állam-

polgárságának megfosztásáról és az ügyet a« 

állandó összeférhetetlenségi bizottsághoz tet-

te át. 

Az állandó összeférhetetlenségi bízottság 

Eckhardt Tibor összeférhetetlenségi ügyében 

megválasztotta az ügy előadóját és az első tár-

gyalást november 6-áu délelőtt 11 órára tűz-

te ki. 

emlékezés b'ucsukoszorui. Sem * ravatalnál, sem 
a sírnál nem hangzott el gyászbeszéd. Előlépett 
a sirásó, ezalkalonuual líainlct életéből való alak-
ja és mint az emberélet nagy költőjének színpa-
dán, betemette a szegedi földdel a bölcsészt, aki 
az élet csúcsára indult és alig 20 éves korában * 
lét helyett a nemlétet választotta. 

0011—1911. vb. sz. 

Árverési hirdetmény 
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX» 

tc. 102. §-a éracímcben ezennel közbirré teszeru, 
bogy a szegedi kir. járásbíróság 1011. évi 3325. sz. 
végzése következtében dr. Wellisch István ügyvéd. 
által képviselt Fekete Albert és fia végrehajtató 
javára 1100.— pengő és járulékai erejéig 1941, 
augusztus 29-én foganatosított kielégítési végre* 
hajtás utján lefoglalt és 2575 pengőre becsült kö-
vetkező ingóságokat, u. in.: házibutorokat, rádió, 
kocsi, 1 Dodge gyártmányú személyautó teljes fel* 
szereléssel, üzemképes állapotban, 1 régi cséplő* 
szekrény és egyéb ingókat nyilvános árverésen 
eladom. 

Ezen árverésnek a szegedi kir. járásbíróság 
1911. évi Pk. 27557. sz. végzése folytán 1100.— 
pengő tőkekövetelés és járulékai, 1911. évi julius 
í tői járó 5 százalékos kamata és eddig 187 pen-
gőben bíróilag már megállapított, valamint a míg 
felmerülendő költség erejéig Szeged, Mórahalom 
823. sz. a. leendő foganatositására 1941. évi októ-
ber 29. napjának délutáni 4 óráját batáridőül ki-
tűzöm és ahhoz a venni szándékozókat oly meg-
jegyzéssel hivom meg. hogy az érintett ingóságo-
kat az 1881. LX. tc. 107., 108. §-ai értelmében kész-
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség 

I esetén a becsáron alul is, de legfeljebb a becsér-
ték kétharmadáért el fogom adni. Elsőbbséget 

| igénylők ezen igényüket az árverés megkezdéséig 
| bejelenteni tartoznak. 

Szeged, 1941. október 9. 
337 Kovács Ferenc, kir. bir. végrehajtó. 

Párisi Nagy flruház Rt. 
Szened íCsekonícs és Kíss-iifca sarok 

MINDENSZENTEKRE: 

Kerek sírbura kereszttel nagy P 1.38 
Kerek sírbúra kereszttel közép P 1-18 
Kerek sírbúra kereszttel kicsi —.98 
Kerek sírbúra kcrcsztuélkül uag? P 1.18 
Kerek sírbúra kereszt nélkül közép —.98 
Kerek sírbúra keerszt nélkül kicsi —.78 
Temető gyertya 1 drb. -.09, —.08, -.07, —.06 

—.05, —.04, —.03 
Templom gyertya 5-ös 1 drb —.66 
Templom gyertya 4-es 1 drb. — 42 
Templom gyertya 6-os 1 drb —.28 
Templom gyertya 8-as 1 drb. —22 
Favorita 24 órát égő mécses 1 drb, —58 
Rádium 24 órát égő mécses 1 drb. —30 
Hellasz mécsesbetét 12 órás 1 drb —.22 
Endre mécses kicsi 1 drb — 1 6 
Elektra kis mécses 1 drb. —.14 
Favorit kis mécses 1 drb. —41 
Mécses gomb 1 doboz —.20 
Kereszt mécses 1 drb. —.26 
Hosszúkás sírbúra kereszttel —.98 
Hosszúkás sírbúra kereszttel —.88 


